



1.通过微信号添加 打开手机微信客户端,点击通信录右上角的“+”,输入“zsports66”进行搜索,找到“郑运动”点击“关注”。

2.扫描二维码添加 打开手机微信客户端,在“发现”栏中点击“扫一扫”,扫描“郑运动”的二维码,搜索成功后点击“关注”即可。

3.与郑运动互动 打开“郑运动”之后,在窗口下方的输入框中,用文字形式输入您想和我们说的话。

买赛车哪家强? 镁轮绝对实惠 郑运动会员进店就享折上折优惠再减100元



从11月22日到12月1日,郑州镁轮自行车专营店已经为郑州市民免费保养了317辆自行车。当然,活动还没有结束,将会一直持续到12月22日才结束,只要你有自行车,只要爱车需要保养,不管你是什么牌子的,在不更换配件的情况下,均免费提供13项保养。

双12折上折活动也正式启动。如果你是“zsports66”郑运动的会员,凭手机截屏进店就享受立减100元的优惠。

1.活动期间,店内全部自行车最高六折封顶!凡活动期间在店内购买自行车的顾客可再次享受“折上折抽奖活动”一次,抽奖当场返还现金。(抽奖活动仅限于12月12日、12月22日)2.抽奖环节分为两个阶段:凡12月2日~11日购买自行车的顾客,可于12月12日参与第一轮抽奖活动。凡12月12日~21日购买产品的顾客,可于12月22日参与第二轮抽奖活动。

抽奖活动奖项如下,特等奖:可享受所购买自行车“六折”优惠。一等奖:可享受所购买自行车“七折”优惠。二等奖:可享受所购买自行车“八折”优惠。三等奖:可享受所购买自行车“九折”优惠。

注:各个奖项均为一个名额。凡在12月2日~22日购买镁轮自行车的顾客,均可参加“折上折抽奖活动”。幸运顾客当日可在店内兑奖,优惠差价均以现金当场退还。 郑州晚报记者 王梓 实习生 白俊涛

### 欢迎来黄金时代健身俱乐部 大家一起跳玛莎拉彭戈拉舞

黄金时代健身俱乐部独家签约印度宝莱坞热舞团体健身操课程玛莎拉彭戈拉并首次引入中国,玛莎拉彭戈拉已在黄金时代全国店面进行了总计达13场的推广,体验会员达上千人次。12月起玛莎拉彭戈拉已作为黄金时代健身的一门重要有氧操课程列入日常课表,将有更多的黄金时代会员得以体验这个异域风情的舞蹈,从中获得运动的快乐,您感受到这一风靡美国、印度的宝莱坞健身课程。



玛莎拉彭戈拉创始人萨瑞娜女士是印度裔美国人,玛莎拉彭戈拉是以印度舞蹈为基础,创编出的舞适合想要保持活力的人士。玛莎拉彭戈拉是一种完全意义上的有氧舞蹈,融合了印度民间舞和宝莱坞元素,以及hip-hop,house和pop,跨越了种族、性别、地区、国家和文化,所以深受全世界受众的喜爱。 王春义

# “见钱眼开”改变排名标准 坐上头把交椅 丁俊晖世界第一 “作为中国第一人登上世界第一非常自豪”

登顶世界第一,中国斯诺克一哥丁俊晖终于做到了。 昨晨,2014年斯诺克英锦赛结束了第三轮的争夺,卫冕冠军、澳大利亚名将罗伯逊以5:6不敌多特,在无缘晋级下一轮的同时,也拱手将世界第一的宝座让给了27岁的丁俊晖。

虽然本期的世界排名要到英锦赛结束后才是公布节点,但丁俊晖成为世界第一的事实已经不会被改变了,这是中国选手首次加冕该项殊荣。



世界第一丁,靠坚持也靠运气

## 以奖金排名论成败 丁俊晖终于创历史

根据世界台联在赛季初公布的规则,官方会同时发布旧有系统的积分排名和新实行的奖金排名,各大比赛仍以积分排名为基准计算种子顺位。世界锦标赛后,积分排名已经被彻底废除,本赛季的年终排名都将使用奖金排名。

由于赛事在不同名次的奖金分配上有着较大差别,冠军的奖金基本为亚军

军的2倍左右,每站比赛夺冠的球手都可能获得排名的大幅度提升。因此,在年初连夺三冠后,为丁俊晖最终登顶做好了铺垫。

根据世界台联的新规则,本次英锦赛结束后,是以奖金为基准计算世界排名的公布节点,届时,丁俊晖将正式成为新的“世界第一”,创造了中国斯诺克的历史。

## 世界台联提前宣布 台联主席发声祝贺

今年4月7日,丁俊晖凭借刚刚获得的公开赛冠军,在世界台联公布的积分排行榜中升至世界第二,刷新了亚洲球员的排名纪录,此前最高名次是由泰国球王瓦塔纳保持的世界第三,在奖金排行榜出台之后,不到8个月的时间,丁俊晖不但首次品尝到了世界第一的滋味,也让亚洲霸主的称号更加实至名归。

由于新的排名系统更容易出现波动,要想坐稳头把交椅,27岁的丁俊晖除了需要更加稳定的发挥,多拿“含金量”高的冠军才是王道。

虽然英锦赛还未结束,但世界台联已经第一时间公布了丁俊晖登顶的消息。昨晨,台联主席巴里·赫恩也在第一时间通过官网向丁俊晖送上了祝福。

“祝贺丁俊晖成为了亚洲第一个排名世界第一的斯诺克选手。这是一个伟大的成就!现在丁已经完成了这一目标,下一个目标是他能否赢得世锦赛的冠军,把奖杯带回中国。”巴里·赫恩说。

## 上赛季5冠 成丁俊晖世界第一基石

丁俊晖昨日对记者说,作为中国人登上世界第一的宝座,他感到非常自豪,荣誉感特别强。

世界台联3日宣布,丁俊晖已确定在新的世界排名榜上跃居第一,成为首位登上世界第一宝座的亚洲球员,他也是历史上第11位成为世界第一的球员,其他10位世界第一分别是:雷·里尔顿(82岁)、克里夫·桑本(66岁)、史蒂夫·戴维斯、亨德利、约翰·希金斯、马克·威廉姆斯、奥沙利文、罗伯逊、塞尔比和特鲁姆普。

丁俊晖说:“能和很多老前辈一起当世界第一,是对我很大的鼓励和认可。”

他还说:“成为世界第一不会给我增添压力,只会让我更加努力。”

可以说,2013~2014赛季是丁俊晖大爆发的一个赛季,虽然没能获得梦寐以求的世锦赛冠军,但他却接连拿下了五个大型排名赛的冠军,为他分别带来的奖金数为上海公开赛、印度公开赛、国际锦标赛、德国大师赛和中国公开赛。 张昆龙 张君



生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989 伊人高端会所 伊人高端会所是专注于姻缘最高端领域的服务机构之一,多年来一直保持“0”投诉记录,有资深专职爱情顾问为您提供一对一的高效服务,以打造本土传统模式“一流诚信”品牌单位,一直坚持先挑选后交费的服务宗旨,确保您短期成就美好姻缘,来访者请带上相关有效证件,预约时段,本会所以真心和责任确保您个人隐私和合法权益。 地址:经三路纬二路交叉西南50米路东省直小区经三路2号院3号楼502室 0371-69693551 13203872866 18838018814

斯诺克最新奖金榜 Table with columns: 世界排名, 球员, 奖金